

北青社区报

三间房

2020年2月26日

星期三

CN11-0285

总第327期

今日共8版



社区青年汇

小剪纸

大作用

详见08版

社区热线:85398525

SQB.YNET.COM

本报微信公共账号

北青社区报三间房版



主管

共青团北京市委

主办

北京青年报
BEIJING YOUTH DAILY

主编

姜薇

编辑

董晓莹 叶青

美编

巨琳

社址/北京市朝阳区白家庄东里
23号院A栋 邮编/100026

朝阳区常委、组织部部长迟行刚到三间房地区实地调研疫情防控工作



科学精准防控 筑牢防火墙



2月16日,北京市朝阳区常委、组织部部长迟行刚以“四不两直”的方式,到三间房地区实地调研新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。三间房地区工委书记张小锋、地区办事处主任王立新陪同检查。

张小锋就目前地区的疫情防控工作做了详细汇报,他表示:当前正值复工热潮,返京人员较多,地区进一步严格管理,不断加大对企业检查力度,确保疫情防控工作落到实处。各社区、村也进一步严格管理,严格执行人员

出入管理制度,并及时通知返京人员做好14天居家隔离工作,同时不断加大宣传力度,消除居民对疫情的恐慌,使其正确认识、理性防控,为地区构建一面安全的防火墙。

迟行刚一行来到定西北里社区实地走访,详细了解了基层疫情防控工作、人员出入登记管理制度、居民生活必需品保障供应等情况,并嘱咐防疫一线的工作人员要做好自身防护,扎实推进防疫工作,早日打赢疫情防控阻击战。

迟行刚对地区疫情防控工作予以充分肯定,了解了目前工作中存在的重点难点问题,并对下一步工作提出要求,他强调:当前疫情形势越发严峻,随着返京复工高峰的来临,我们一定要坚持党建引领,发动党员、群众,守好疫情防控工作中的第一道防线,并进一步加强外地来(返)京人员的登记排查和居家医学观察,同时做好自我防护工作,做到科学防控、精准防控、全民防控,坚决打赢这场疫情防控攻坚战。
供稿/田畅

朝阳区常委、统战部部长、区直机关工委书记暴剑 到三间房地区检查指导疫情防控工作

你我手拉手 建立抗疫防线

2月14日,北京市朝阳区常委、统战部部长、区直机关工委书记暴剑来到三间房地区聚福苑社区,检查指导疫情防控工作。地区工委书记张小锋、地区工委副书记张国海等人陪同,朝阳区环卫中心党组书记、主任李罡一同前往。

暴剑一行人首先听取了聚福苑社区党委书记刘建文关于各项防疫工作进展情况,实地检查了社区出入登记管理制度。

随后,张小锋就地区疫情防控工作做整体汇报,他表示,针对近期大人流返京,各社区(村)进一步强化管理,全力做好各项疫情防控工作,对辖区内的观察点内人员做好信息留存,对暂未返京的人员实行电话通知,如无必要特殊情况尽量推迟返京时间,为居民建立最牢固的“疫”线防控体系,构筑最坚实的防控堡垒。



自疫情发生以来,朝阳区环卫中心开展“1+1手拉手”活动协助三间房地区,参与基层防控工作。暴剑向他们表示了慰问的同时,叮嘱防疫一线的工作人员要做好自身防护,做实做细各项防疫工作,筑牢疫情防控的铜墙铁壁,早日打赢疫情防控阻击战。

暴剑对地区防控工作及朝阳区环卫中心“1+1手拉手”活动给予充分肯定,并对疫情防控工作提出了具体要求,他强调:

一、现在疫情进入关键时期,大家一定不能放松警惕,做好社区防护的同时,也要注意楼宇防控,各个部门要科学防控,采取更严格、更快速、更有效的举措,全力做深、做细防控工作。

二、面对口罩、酒精、消毒液等物资供应紧张的情况,大家尽量节约使用,区委也一直努力为各街乡筹集调配物资,尽最大可能保障“疫”线人员的安全。

三、在此次防疫工作中,一定要坚持党建引领,党员干部要充分发挥党员模范带头作用,同时要深化“1+1手拉手”活动,持续发扬专业力量,坚决打赢疫情防控阻击战。

供稿/张芷若

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

北青社区报三间房版 第166期